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Buitenschoolse kinderopvang  –  Uitbreiding

In de beslissingen van de raad van bestuur van
Kind en Gezin lezen we dat de raad van bestuur op
9 juli 2003 een principiële toestemming met subsi-
diegarantie verleende aan een hele reeks initiatie-
ven buitenschoolse opvang (IBO). De beslissing
gaat in op 1 augustus 2003.

De lijst van IBO's die geen principiële toestem-
ming kregen, is eveneens opgenomen en is min-
stens dubbel zo lang.

De noden zijn duidelijk groter dan de verdeling
van plaatsen die door Kind en Gezin werd gedaan.
Heel wat uitbreidingsdossiers zijn nog niet ingewil-
l i g d , maar tonen wel de grote noodzaak aan buiten-
schoolse kinderopvang aan.Als er niet snel een op-
lossing komt voor de tekorten, zullen de proble-
men in de kinderopvang nog groter worden.

De uitbreiding is een positieve zaak, maar naar
verluidt is er op dit ogenblik nog geen protocol af-
gesloten tussen Kind en Gezin en de minister van
Werkgelegenheid om gesubsidieerde contractuelen
(gesco's) (Weerwerkers) aan te werven voor de op-
vang van de kinderen. Zolang dat protocol er niet
i s, kan moeilijk gestart worden met de voorberei-
dingen en de uiteindelijke kinderopvang.

1. Wanneer zal de minister het protocol met Kind
en Gezin ondertekenen, zodat uiteindelijk van
start kan worden gegaan met de buitenschoolse
opvang ?

2. Zijn met de beslissing van de raad van bestuur
van Kind en Gezin van 9 juli 2003 alle middelen
van tewerkstelling bestemd voor kinderopvang
uitgeput ? Zo ja, hoe werden deze verdeeld ?
Aan welke IBO's werden de middelen/gesco's
toegewezen ? Welke verdeelsleutel werd hier-
voor gehanteerd ? Over hoeveel middelen/te-
werkstellingsplaatsen gaat het ? Wat is de ver-
deling per provincie ?

Zo neen, welke middelen denkt de minister
hiervoor nog te kunnen inzetten ? Welke para-
meters of criteria hanteert de minister voor de
verdeling van deze extra middelen van tewerk-
stelling voor kinderopvang ? Welke initiatieven
buitenschoolse opvang komen hiervoor in aan-
merking ? Heeft de minister hierover overleg
met Kind en Gezin ? Hebben de aanvragers die

geen principiële toestemming hebben gekregen
voorrang ? Hoe en wanneer wordt een en ander
geformaliseerd ?

Antwoord

1. Ik heb op 10 september laatstleden beslist inza-
ke de door de raad van bestuur van Kind en
Gezin principieel erkende initiatieven buiten-
schoolse kinderopvang.

2. Kind en Gezin beslist niet over de middelen van
t e w e r k s t e l l i n g. Onduidelijk is of de raad van be-
stuur van 9 juli 2003 haar subsidiemiddelen ter-
zake heeft uitgeput.

Tot op heden heb ik nog geen beslissing geno-
men inzake niet-erkende initiatieven. Indien ik
dit doe, ben ik gebonden aan de normale crite-
ria van de Weerwerkgesco's.


